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（午前９時３０分開会） 

 

○委員長   第１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委員、

欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。 

  ただいま傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を許

可したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

 

       （各委員同意） 

 

○委員長   それでは、傍聴を許可することといたします。なお以後、傍聴

の申請があった場合には、その都度許可することとし、委員の皆

様にはお伝えすることはいたしません。 

それでは、日程第１を議題とします 

 

（日程第１  目黒区青少年プラザ条例施行規則の一部改正について（協議事

項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    資料にある改正の理由ですが、「宿泊機能のあり方について検

討を進めてきた」とあります。その次の３項目の利用者ニーズの

減少、給湯設備の老朽化、経費面とありますが、これらがあり方

と言えるのでしょうか。そのあとに例えば代々木の国立の青少年

施設など代替施設の利用が可能であることなども含めないとあり

方になりません。 

○説明員   委員ご指摘のとおり、近隣の宿泊利用施設が利用可能であるこ

とを検討に上げていますので、修正いたします。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この協議を了承します。 

次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２７年度組織改正（第１次）及び職員数内内示について（報

告事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 
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○委員    資料１６ページですが、教育指導課の特別支援学級学習講師の

配置期間満了で７人減とありますが、次の欄で７人増となるので、

これは更新ですか。 

○説明員   ２４年度から東京都特別支援教室モデル事業のために７つの拠

点校に専務的非常勤を配置しました。当初は２４年度から３年間

の時限的配置でしたが、東京都は２８年度から本格実施となるた

め、２７年度はそのモデル事業の検証を含め、継続して配置する

必要があることから、継続を要望して２７年度のみ配置とされた

ものです。 

○委員    職員数が区全体として２８人が減となりますが、教育委員会が

２１人減です。教育委員会の割合が大きく、どういうことでしょ

うか。 

○説明員   図書館運営の見直しによるものや、学校統合や学校の現業職員

の退職不補充のため、全体の中で比重が大きくなりました。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  子ども・子育て支援新制度実施に伴う区立幼稚園・こども園の

保育料改定について（案）（報告事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員    子ども・子育て支援法に基づくものだと思いますが、資料１ペ

ージの２の（３）、入園料の廃止についての考え方を説明してく

ださい。 

○説明員   新制度においては、入園料の考え方がなく、保育料で賄うとい

う考え方です。保育料の中に入園料を含める方法も検討しました

が、年度途中で入園される方もいるため、廃止することとしまし

た。 

○委員    中時間保育、長時間保育の幼児が区分変更で短時間保育になっ

た場合、保育料が上がることがあるとのことで、経過措置を置く

とのことですが、区分変更はどのくらいの件数がありますか。ま

た、保護者の理解を得ることが必要だと思います。 

○説明員   ご指摘のとおり申込みの方に事前の説明や通知を徹底してまい

ります。また、経過措置により１年間は据え置きとなります。こ

れまでの例では、２６年度は区分変更はなく、２５年度に１件あ
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りました。 

○委員    保育料の改定で、区の歳入としてマイナスになる部分が多いと

思います。影響額はどのくらいですか。 

○説明員   影響額は約１，１６４万円です。来年度は約７６１万円となり

ます。 

○委員    別表１の分布図で山の高いところはどこですか。 

○説明員   Ｄ２１で、８．９パーセントあります。これは、子ども２人で

年収７，０００，０００円程度です。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  携帯電話やスマートフォン等の利用に関するアンケート調査

の実施について（報告事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    小学校６年生と中学生のアンケートが同じ内容です。この理由

を説明してください。 

○説明員   小学校６年生は想定でありますが、スマートフォンの所持率が

高く、トラブルに巻き込まれる例が多いと見込まれるため、中学

生と同じ内容としました。 

○委員    資料２の裏面ですが、家庭内のルールを作るとありますが、ど

のくらいの家庭で作っているのですか。把握していますか。 

○説明員   家庭内のルールの把握は難しい状況ですので、アンケート問５

により現状を把握できるものと期待しています。 

○委員    保護者側も理解していないケースもあると思います。このアン

ケートに関してもＰＴＡ等に情報提供していただきたいと思いま

す。 

○説明員   情報提供をしようと考えております。 

○委員    保護者やＰＴＡとどのように連携していくのですか。 

○説明員   今後、健全育成推進委員会で検討します。 

○委員長   その他ご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

次に日程第５を議題とします。 

- 
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（日程第５  学校給食使用前食材等の放射性物質検査の結果について（報告

事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

次に日程第６を議題とします。 

 

（日程第６  インフルエンザによる学級閉鎖の状況について（報告事項）） 

 

○説明員  （資料により説明） 

○委員長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員長   特にないようですので、この報告を受けました。 

○委員長   その他何かございますか。 

 

○説明員   平成２６年１２月２７日に目黒本町社会教育館で事故があり

ました。当日午後９時ごろ、４分の１ほど下していたシャッター

に、顔面をぶつけて目の上を裂傷しました。救急搬送され、１針

縫合となりました。翌日に館長が出勤した際に謝罪を行いました。 

○委員長   以上で、本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時４５分閉会） 

 


